

希望更多香港企业来南宁投资发展

黄方方会见香港贸发局和香港知名企业负责人

吴军

本报讯（记者吴军）昨日是南宁市经贸代表团在香港开展经贸活动的第二天，代表团成员在市长黄方方、副市长黄焕升的率领下，马不停蹄地拜访了香港贸易发展局，并与多家和南宁开展合作或正在洽谈投资的香港知名企业负责人就加快项目推进工作进行了深入的洽谈和交流。

在会见香港贸易发展局负责人时，黄方方对香港贸发局长期以来对增进香港与南宁市的经贸交流所作的努力表示感谢。他说，南宁市当前正抓住各种新兴机遇，以建设区域性国际城市为目标，积极把南宁建成中国—东盟区域性的物流基地、商贸基地、加工制造业基地和信息交流中心、交通枢纽中心、金融中心，在此过程中，香港企业大有可为，希望更多的香港企业到南宁来投资、来发展，也希望香港贸发局继续牵线搭桥，在南宁承接东部产业转移、加快服务业发展等方面提供帮助和支持。

香港贸发局负责人表示，香港贸发局致力于为香港企业寻找新商机、拓展新市场，广西特别是南宁市是香港贸发局十分看好和重视的发展方向之一，贸发局将积极鼓励香港客商多到南宁投资发展，并借助在南宁举办的中国—东盟博览会这一平台，进一步向东盟地区拓展市场。

当天，黄方方一行还先后拜访了香港嘉里控股有限公司、香港恒通资源有限公司、华南城控股有限公司，与以上企业的负责人进行了座谈交流。黄方方说，此次南宁市经贸代表团来访，一方面对各香港知名企业选择到南宁投资并对南宁经济发展作出的贡献表示感谢，另一方面也是征求香港工商界人士对南宁市进一步做好服务企业和投资者工作的有关意见和建议，解决南宁市与香港企业在合作中面临的困难和问题，强力推进有关项目的落实。

黄方方在拜会嘉里控股有限公司董事长郭孔丞时指出，随着南宁市作为中国—东盟经贸往来的桥头堡以及广西北部湾经济区核心城市作用的日益显现，南宁市的宾馆服务业发展需求十分旺盛，嘉里集团旗下的香格里拉酒店作为国际知名酒店品牌，进驻南宁后将对南宁市区域性国际城市的打造、城市品位的提升都将有很大的促进作用，南宁市将全力配合嘉里集团做好项目的选址及其他前期工作，确保香格里拉酒店能够最终落户南宁。在会见恒通资源有限公司董事长施子清时，黄方方表示，南宁市政府和各职能部门将进一步发挥作用，支持、配合和加快“香港街”项目的建设，把这一项目打造成为南宁市旧城改造和与香港企业合作的良好范例。在会见华南城控股有限公司副主席孙启烈时，黄方方说，东盟国际工业原料产品物流城项目是南宁市重点推进的外资项目，它的实施不仅给南宁市带来巨大的经济效益，同时在带动南宁市物流产业发展，完善产业链条，为工业加快发展提供有力支撑，以及促进南宁与东盟各国的经贸交流方面都将发挥突出作用，因此南宁市将以高度负责的态度，全力推动项目各项工作的开展和实施。

香港各知名企业负责人非常感谢南宁市对企业来南宁投资合作项目给予的重视和支持。他们说，企业选择投资南宁，是企业经过长期考察和审慎考虑的结果，表明了企业对南宁未来发展的坚定信心，他们将进一步深化与南宁的合作，全力推进项目的落实，进一步为南宁市经济发展添砖加瓦，同时也希望南宁市政府和有关部门继续对香港企业提供良好的支持和服务，确保项目顺利实施。

香港各知名企业负责人还在会见中一致表示，将应邀参加今年在南宁举行的第五届中国—东盟博览会和相关的南宁市经贸交流活动。